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° How often have you taught this course?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option

1 Thisis my first time teaching the course.
? Between 2-4 semesters
3 Between 5-7 semesters
4 More than 7 semesters
60
40
20
0

o What is your school affiliation?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option
Arts, Sciences and Education

Business and Digital Media

HMH Scool of Nursing and Wellness

A WON=-

Not sure

https://aefis.georgian.edu/index.cfm/page/AefisSurvey.AggregateResults?hide TextMemoQuestion Type=true&level=%2D1&surveyinstanceid=354&le...

46

Total
23
22
12
46
Average
2.79
Median
3.00
Mode
4
Std. Pev. (Standard
Deviation)
1.23
Variance
1.51
Total
72
8
19
2
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Average

1.51
100
Median
75 " 1.00
Mode
50
1
25 19
8
2 R
0 0.86
1 2 3 4
Variance
0.74
o What is the type of course?
(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
7 Undergraduate, General Education 31
?  Undergraduate, Major required 35
3  Undergraduate, Major elective 8
4 Undergraduate laboratory or clinical course 8
5 Undergraduate internship, practicum, or clinic experience 2
6 Undergraduate research with faculty 0
7 Graduate course 19

Average
40 2.91
35
31 Median
2.00
19 Mode
20
2
8 8
N
0 o 2.15
1 2 3 4 5 6 7
Variance
4.64

0 How was this course taught?
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(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option
Face-to-face

aprhwWON=-

75

50

25

° Please identify course options.

60

Independent study

Online - no scheduled meetings

10

Hybrid, with some face-to-face meetings
Hybrid, with some virtual synchronous meetings

15
2

(Multi-Choice, Multi Answer)

Value Option
Service Learning is available with this course

abrhwWON=-
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None of the above

3

16
4

This course is a Writing Intensive course
This course supports faculty/student research

This course was offered as independent study

Total
60
15
10
16
0
Average
1.82
Median
1.00
Mode
1
Std..Dev. (Standard
Deviation)
1.14
Variance
1.29
Total
12
20
7/
1
67/
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75
67,
50
25 20
12
J_. :
1
0 [
1 2 3 4 5

Course Reflection
Please complete the following sections which ask you to reflect on the teaching and learning within the course.

Average

3.85

Median

5.00

Mode

5

1.56

Variance

2.43

Think of ONE thing that you will keep doing in the same way when you teach this course again.
Select the topic category for this question and write out your response in the next question.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option

OWCoOoONOCUuThhWN -

Course assignment

Course content

Course assessment

Use of technology

Real life application and examples

Use of external resources

Teaching strategy

Adaptation of course to meet students' needs

Other category not listed

70 1 will keep everything the same
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40

30

20

10

Average

3.97

Median

2.00

Mode

29

23

13 12 2

3.02

Variance

9.13

Think of ONE thing that you will stop doing in the same way when you teach this course again.
Select the topic category for this question and write out your response in the next question.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
17 Course assignment 10
? Course content 6
3 Course assessment 5
4 Use of technology 4
5 Reallife application and examples 2
6 Use of external resources 5
7 Teaching strategy 7
8 Adaptation of course to meet students' needs 2
O Other category not listed 3

170 1 will keep everything the same 58
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Average

7.50

Median

10.00

Mode

10

75

58

50

25

Variance

11.27

Think of ONE thing that you will change or adjust when you teach this course again. Select the topic
category for this question and write out your response in the next question.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total
17 Course assignment 20
?  Course content 12
3 Course assessment 10
4  Use of technology 8
5 Real life application and examples o
6 Use of external resources 7
]/ Teaching strategy 6
8 Adaptation of course to meet students' needs 4
O Other category not listed 5

10 1 will keep everything the same 21
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Average

5.12

Median

20 - 5.00

Mode

10 0 10
10 8 .

30

20

12

3.35

Variance

11.24

With which of the Graduate Student Learning Goals does your selected course learning outcome
align? Check all that apply. Skip this question if the course is an undergraduate course.

(Multi-Choice, Multi Answer)

Value Option Total
17 Knowledge 27
?  Scholarly Inquiry 10
3  Effective Communication 16
4 Leadership and Ethics 12
5 Mercy Values Integration 12

Average
%0 2.64
Median
3.00
20
Mode
1
10
Std. Dev. (Standard
. )
0 1.48
1 2 3 4 5
Variance
2.18

With which of the Undergraduate Student Learning Goals does your selected course learning
outcome align? Check all that apply. Skip this question if the course is a graduate course.
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(Multi-Choice, Multi Answer)

Value Option Total
1 Foundational Knowledge 57
? Intellectual and Practical Skills 46
3 Personal and Social Responsibility 24
4  Mercy Integration 27
5 Knowledge and Skills in a Major Area of Study 31

Average
2.62
75
57 Median
o " 2.00
Mode
31
” 27 1
25
Std. Dev. (Standard
Deviation)
0 1.47
1 2 3 4 5
Variance
2.15

@ Which one of the GCU Mercy Core Values did you deliberately stress and integrate into this course?
You may choose more than one, but please be specific in stating how you incorporated the value(s)
into your coursework and instruction.

(Multi-Choice, Multi Answer)

Value Option Total
7T Justice 17
7?2 Compassion 479
3 Integrity 47
4 Respect 42
5 Service 15
6 No Mercy value emphasized in this course. 12

https://aefis.georgian.edu/index.cfm/page/AefisSurvey.AggregateResults?hide TextMemoQuestion Type=true&level=%2D1&surveyinstanceid=354&le... 17/19



Average

60 3.18
47 Median
. 42 42 3 ) 0 0
Mode
3
20 17
15 12

1.34

Variance

1.80

Assessment and Continuous Improvement
Please answer the following questions related to assessment, results, and plan for improvement.
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